

VÁŽENÝ PANE PŘEDSEDO,

DNE 19.5.2005 JSEM NAVÍTIVIL STUDDUNU ÚŘADU PRŮMYŠLOVÉHO VLASTNICTVÍ A ČERMÁKA V PRAZE, A NA MĚ PŘEKVAPENÍ JSEM ZJISTIL A NECHAL ZKOPIŘOVAT TYTO DVE FOTOBALFIE (VIZ PŘÍLOHA ě. 7) Z KTERÝCH UĎĚLAL ŰPV HROMADNOU PŘÍHLÁŠKU BEZ MĚHO SOUHĚASU, ANIŽ BYCH DOSTAL A UĎĚLIL MI OSVĚĎĚNÍ O AUTORSTVÍ NA DRŰHOU MNDO DOLOŽĚNDU FOTOGRAFII Z R. 1990. ŰPV ŰBĚC NEBRAL NA VĚĎHÍ A NERESPĚKTOVAL MŰJ NEJDOUHĚAS S JEJÍM ZVERĚJNĚNÍM.

JE VIDĚT, JAK SI SE MNDO ŰŘĚDNÍĎI ŰPV ZAHŘÁVAJÍ, A JAK Z POZICE NADŘÁZENOSTI, POŰVĚBNOSTI A AROGANCE ZE MNĚ DĚLAJÍ BĚBĚ A NEANORTÁLĚ. ŰPV MĚ OPĚT ZÁMĚRNĚ A CÍĚEVĚDOMĚ POŠKODIL A POŘÁD POŠKODUJE. MÁM Z TOTO VELKOU PSYCHICKOU A FYZICKOU ŰJMU NA ZDRAVÍ. PANE PŘĚDSEDO MĚZTE, ŽĚ TOTO JEN TAK NENECHÁM.

UPŰZORNÍM ZE STĚŽNOSTÍ NA EUROPSKÝ PATENTOVÝ ŰŘAD DO BONU, ALICANTE A STĚŽNOSTÍ K EŰ KOMISÁŘI A EŰ PARLAMENTU, JAK ZACHÁZÍ ĚĚSKÝ ŰPV S LIDMI S JINOU BARVCU PLETI. ĚĚSKÝ ŰPV MĚ OKRADL O 3. MIL. ĚK., A TEDĚ MĚ CHĚE OKRÁST O OSVĚĎĚNÍ O AUTORSTVÍ. JEDNOBĚ SI ŰPV DĚĚ SE MNDO ĚO SE MU ZĚBÍ A ĚO SE MU HODÍ. TO, ĚO SI DOVOLUJE ĚĚSKÝ ŰPV VŰĎI MNĚ NEMÁ OBĎOBY. OBRÁĚÍM SE NA VÁS, JAKO NA PŘĚDSEDU ŰPV, ŽĚ TOTO VLEKĚDU ZÁĚĚITOST KONEĚNĚ DĚTE DO POŘÁDKU. ŽĚDÁM ABYCH ŘĚDNĚ DOSTAL OSVĚĎĚNÍ O AUTORSTVÍ DO 20.6.2005 DO SVÝCH RUKOU. JINAK MÁM SEPSANOU ŽĚLOBU, KTEROU IHNEĎ PODÁVÁM K SOUDU, A ŰĎINÍM ZHORA ZMÍNOVANĚ STĚŽNOSTI.

2.

NE NECHÁM PO SOBĚ ŠLAPAT JEN K VŮLI TOHU, ŽE NĚKTERÍ ÚŘEDNÍCI CHOVÁJÍ
VŮČI MNĚ AVERZI. VĚZTE, ŽE STRÁVÍM NESPOČETNĚ MNOŽSTVÍ HODIN, NEŽ VYTVOŘÍM
FINÁLNÍ FIBURKU A MÍSTO ABYCH ZA TENTO VÝTVOR DOSTAL OD POTENCIJONÁLNÍHO
ZÁJEMCE FINANČNÍ ODMĚNU, TAK VINOU VŠECH ÚŘEDNÍKŮ, JAK PODOTKL PAN [REDACTED].
[REDACTED], VLASTNĚ NEMÁM Z TOHO ABSOLUTNĚ NIC, A NAOPAK HLADOVÍM A NEHÁM ANI
PRO SVĚ DĚTI CO JIM DÁT K JÍDLU, A TAKĚ Z ČEHO SI ZAPLATIT UBYTOVÁNÍ.
JÁ JSEM VÁM ANI VAŠIM ÚŘEDNÍKŮM NEUBLÍŽIL A TAKĚ NECHCI UBLÍŽOVAT, NEBOŤ
JSEM VĚŘÍCÍ, ALE CO MI PATŘÍ JE HOJE.

DĚKUJI ZA POROZUMĚNÍ

s POZDRAVEM [REDACTED]

V PRAZE DNE 6.6.2005

MŮJ TEL. [REDACTED]

P.S. JÁ ŽÁDNOU HROMADNOU PŘIHLÁŠKU NEPODÁVAL CO SE TÝČE TĚCHTO DVOU
VZORŮ RESP. FOTOGRAFIÍ.